

«УТВЕРЖДАЮ»  
Зав. кафедрой  
\_\_\_\_\_ Г.А. Барышева  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 г.

## АННОТАЦИЯ МОДУЛЯ (ДИСЦИПЛИНЫ)

1. Наименование модуля (дисциплины) **Экономика 1.1**
2. Условное обозначение (код) в учебных планах **Экономика 1.1.**
3. Направление (специальность) (ООП) **унифицированный модуль «Экономика» реализуется для ООП в области технических наук**
4. Квалификация (степень) **\_бакалавр**
6. Обеспечивающее подразделение **кафедра экономики**
7. Преподаватель **Фролова Е.А.**, тел.**60-64-82** *E-mail* [fea78@tpu.ru](mailto:fea78@tpu.ru)

### 9. Результаты освоения модуля (дисциплины)

РД.1. Готовность к самостоятельной индивидуальной работе и принятию решений в рамках своей профессиональной компетенции, способность к переоценке накопленного опыта и приобретению новых знаний в условиях развития науки и изменяющейся социальной практики, применению методов и средств обучения и самоконтроля, критическому оцениванию своих достоинств и недостатков, осознанию перспективности интеллектуального, нравственного, физического и профессионального саморазвития и самосовершенствования

РД.2. Готовность к кооперации с коллегами, работе в коллективе для выбора путей достижения общей цели при выполнении комплексных инженерных задач, к обобщению и анализу различных мнений, участию в дискуссиях для принятия решений в нестандартных условиях и готовность нести за них ответственность

РД.3. Понимание сущности и значения информации в развитии современного общества и профессиональной среды, владение основными методами, способами и средствами получения, хранения, переработки информации и использования их для решения коммуникативных задач, в том числе с применением государственного и одного из иностранных языков

РД.4. Способность и готовность понимать движущие силы, закономерности и место человека в историческом процессе, ответственно участвовать в политической жизни с соблюдением прав и обязанностей гражданина, моральных и правовых норм общества, анализировать социально и экономически значимые проблемы и процессы с использованием методов гуманитарных, социальных и экономических наук, быть активным субъектом экономической деятельности

РД.5. Способность к эстетическому развитию и самосовершенствованию, бережному отношению к историческому и культурному наследию, уважению многообразия культур и цивилизаций, к физическому самовоспитанию, сохранению и укреплению здоровья для обеспечения полноценной деятельности; осведомленность в вопросах охраны здоровья, безопасности жизнедеятельности и труда

РД. 6. Готовность применять базовые и специальные математические, естественнонаучные, социально-экономические и профессиональные знания для

моделирования, проектирования и совершенствования объектов профессиональной деятельности и процессов

РД. 7. Способность и готовность проводить технико-экономическое обоснование решений с применением элементов экономического анализа, соблюдать и обеспечивать производственную и трудовую дисциплину и осуществлять организационно-управленческую работу с малыми коллективами

## 10. Содержание модуля (дисциплины) *(перечень основных тем (разделов))*

Тема 1. Введение в экономику. Экономический выбор.

Тема 2. Основы теории рынка

Тема 3. Экономические системы и экономические агенты

Тема 4. Макроэкономическое равновесие

Тема 5. Макроэкономическая нестабильность: циклы

Тема 6. Макроэкономическая нестабильность: инфляция

Тема 7. Макроэкономическая нестабильность: безработица

Тема 8. Государственное регулирование экономики

Тема 9. Финансовая система и финансовая политика государства. Налоги и налоговая система

Тема 10 Доходы населения и социальная политика

Тема 11 Денежно-кредитная система и денежно-кредитная политика государства

Тема 12 Мировое хозяйство и международная торговля

11. Курс **2** семестр **4** количество кредитов **3**

12. Пререквизиты **Математика, История**

13. Кореквизиты **Экономика предприятия**

14. Вид аттестации (экзамен, зачет) **Экзамен**

Автор(ы) **Фролова Е.А.**